



Следственное управление СКР по Ставропольскому краю и Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае заключили соглашение о сотрудничестве



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов и Уполномоченный по правам человека в Ставропольском крае Николай Лисинский подписали соглашение о сотрудничестве.

Особое значение следственное управление СКР по Ставропольскому краю уделяет защите прав и свобод человека и гражданина.

В соответствии с руководящими нормативными актами Следственного комитета Российской Федерации основными задачами следственных органов является защита конституционных прав граждан, жизни и здоровья и иных неотъемлемых ценностей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Реализация указанных требований невозможна без активного участия аппарата Уполномоченного по правам человека в Ставропольском крае.

21.12.2009 года между следственным управлением и Уполномоченным по правам человека в Ставропольском крае заключено первое соглашение о сотрудничестве, определены принципы и формы взаимодействия, в качестве основных из которых выступают обмен информацией по поступившим в следственное управление обращениям Уполномоченного.

Сегодня с учетом актуальных изменений и установления наиболее оптимальных форм сотрудничества заключено новое Соглашение о сотрудничестве.

Изображения



20 Января 2020

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1430559